

久违的快乐



暑假里,妈妈带我去南通水上乐园玩,那场景令我至今难忘。

一到南通水上乐园,我换好泳衣后,便迫不及待地冲了进去。首先映入眼帘的是一个超大的游泳池,它坐落在游乐场正中央,在阳光的照耀下,碧蓝碧蓝的池水闪着光,一些大人和孩子正在池子里戏耍。我情不自禁地跳了下去,没想到却呛了一鼻子的水。刚起身还没站稳,我又被一股强而有劲的水浪推了出去,又呛一鼻子的水。等我缓过神来一看,好家伙,原来是人工水浪。爸爸赶忙嘱咐我一定要注意安全,妈妈连忙给我拿来了救生圈。

随后,爸爸妈妈也下水了。妈妈让我和她坐在一个双人救生圈上,借着水的力量,顺水漂流,优哉游哉,好不自在。在懒人漂流那里玩了一会儿,我又被另一处的欢呼声吸引了。于是,我们朝着另一个游戏项目——彩虹滑道走去。

走近一看,滑道真的名副其实,看上去五彩缤纷。让我没想到的是,爸爸此时却不敢上去。于是,我拉着妈妈的手直奔三楼,在门口管理员处一人领了一条滑毯。在彩虹道口,我们“刷”地冲了下去。最初,前面几个小弯不算什么,眼睛一睁一闭就过去了。但是,世事难料,后面突然出现一个大弯,而且它还是斜斜的那种。“啊!”妈妈惊叫起来,我的心也一下子提到了嗓子眼。速度越来越快,我正担心时,管道终于直了。我还没来得及高兴多久,又迎来一个大弯,又是一阵天旋地转。“哗……”随着溅起的巨大水花,我们终于到达终点。好刺激啊!

在水上乐园,我找回了久违的快乐!

如东县实验小学611班 陈俊熙
指导老师 孙晨曦

假如风有颜色



“风到底是什么颜色的呢?”我趴在窗前,好奇地问着风伯伯。“走,跟我去一探究竟!”风伯伯捋了捋长胡子,拉着我乘风而去。

睁开眼时,我被带到了一片森林。茂盛的树叶遮挡住了毒辣的太阳,只有几束阳光在碧绿的树叶上尽情舞蹈。小草伸了伸懒腰,从泥土中探出小脑袋,它们的身子是那么弱小,令人担忧会被一只觅食的蚂蚁踩倒。湖边的柳树长出了嫩绿的新芽,它们是那么纤细,令人担心会被风雨压倒。但是,它们依然在大自然中顽强不屈地生长。此时,我的眼前一片碧绿。风轻轻地抚摸着我的脸颊,仿佛是在指引我向前走,不畏艰难。哦!这就是风,绿色的风,是生命的颜色!置身在这浅绿色的和风中,世界万物都变得生机勃勃,洋溢着无穷的活力。让人不觉间想变身地上的小草,又似湖边的柳条,那般坚韧不拔而又积极乐观地成长。

突然,眼前的世界变成了一个红色的世界。红色的暖风围绕着我,我仿佛进入了母亲的怀抱,温暖而又亲切。草地上那些五彩缤纷的花儿,在母亲的爱抚下摇曳、舞蹈。而我就如同这些花儿,享受着母爱,深深地陶醉在其中。我漫步来到公园里,看着母亲们拉着孩子们的手向前走去,感觉一阵红色的风拂过。此时,我想高歌一曲,表达我对母亲的感恩之情。

走着走着,我不知不觉间来到了一片稻田之中。金灿灿的凉风迎面扑来,暗示着粮食丰收了。放眼望去,一片金黄,好像是谁在地里铺上一层厚厚的金子。那秋波摇曳着稻谷,使沉甸甸的稻穗有节奏地滚动着。风声稻浪,好似一曲动人的乐章。

当我满怀着好心情准备回家时,一股强大的黑色旋风席卷而来。那一刻,我的眼前仿佛出现了一匹恶狼,正朝我扑来。我闭上双眼,感觉它和我们生活中的种种困难很相似,就像一个怪物,想将我们吞尽。可办法总比困难多,怪物终究会被坚强又勇敢的我们所打败。猛然间,我睁大双眼,朝着那道旋风冲去。最终,我凭借自己的顽强意志冲过旋风,安全地回到了家。

哦!风是多彩的。它变幻多端,有时使人感到恐惧,有时叫人舒服。它既能给人带来欢乐,也能给人带去泪水。但大自然的规律终会告诉你:带有奋斗底色的青春是最美好的。

如东县实验小学612班 邢马芮
指导老师 桑晓燕

不速之客

生活和学习,大家作出了很大的努力。索玛花小学是一座建在山里的小学,由许多人资助建成。现在孩子们上学,就连伙食费也不用交了。

第二天,我们去学校,汽车沿着山路蜿蜒而上。听妈妈说,山路比之前好多了,铺上了水泥,旁边也加上了围栏,这样,孩子们上学就安全多了。尽管如此,我还是很害怕。

汽车行驶了一段时间,终于到了学校,远远地便听到孩子们的欢笑声。我一看,居然有不少小朋友在尽情地玩耍——有的在丢飞盘,有的在玩滑梯,还有的在奔跑,孩子们的脸上都洋溢着笑容。我当时很纳闷:都放暑假了,这些小朋友怎么还在学校里?要是我,肯定不到学校里去了。

我迫不及待地央求妈妈带我好好参观一下这所大山里的学校。但见一栋两层教学楼,一方铺着水泥的操场,一棵大树下,有几张石桌和石凳,校园虽小但却很整洁。除了四年级有两个班外,其他年级都只有一个班,比我们学校的学生少多了。让我意想不到的,是教室里竟然都用的是希沃白板,看来教学也挺现代化的。怪不得这些孩子暑假都不愿意离开学校,学校就是他们的乐园啊!

总结大会,我也作为听众参与了。让我印象最深刻的,是一位老师为一名学生写了一首歌。因为这个学生经常被爸爸家暴,所以他在日记里写道:“山是自由的,而我不是自由的。”于是,这位老师把这句话写进了歌词里。老师唱着唱着就哭了,大家都被他感动了,我的心里也酸酸的。

通过这次活动,我看到在众多爱心人士的帮助下,山里孩子的生活越来越好。我相信通过大家共同的努力,大山里的孩子一定会有更加美好的未来!

如东县实验小学504班 王一依
指导老师 蔡娟

我们一起放风筝



我喜欢放风筝,喜欢在绿油油的草坪上让美丽的风筝迎着风儿,飞向天空蔚蓝色的怀抱,越飞越远……

周末,爸爸妈妈带我来到公园。那里有许多人带着风筝在草坪上调试,或欣赏着风筝,或与家人朋友聊着天,到处充满欢快愉悦的气氛。爸爸拿着一个漂亮的燕子风筝,对我说:“现在还没有风,一会儿你把风筝举起来,我说放,你就放手,好吗?”“嗯!”我兴奋极了,催着爸爸快把风筝给我。我们跑到草坪中央,我高举着风筝,爸爸手里牵着长长的线。

没过一会儿,一阵微风拂过。“放!”爸爸一声令下,我连忙把风筝抛向天空。爸爸快速向前奔跑,可风筝只是在低空飞了一会儿,又落到地面上。“风太小了,再来!”于是,我向前小跑着,看准时机,又向斜上方一扔。风筝还是没有飞往空中,它就像一个顽皮的小孩子,死也不肯脱离大地母亲的脸颊。看着在空中飞舞的风筝,我叹了一口气,向妈妈求助。

“那你等会儿再来吧,我先和你爸爸试试。”妈妈和爸爸换了一个位置放风筝。妈妈在前面,一手牵着线,一手轻轻捏着线盘。“放!”爸爸边走边放开风筝,妈妈边跑边向风筝看去,只见它已听话地飞向了蓝天。妈妈拽着线,风筝时而在天空中左冲右撞,时而与那白云并肩同行,时而又忽地向下俯冲,实在是美不胜收。我仔细观察着妈妈的动作,一下子来了斗志——我也要试一试。在妈妈的引导下,我牵着线,控制着它的方向。风筝在空中竟然能稳稳地飞着,渐渐地,放线、收线也都游刃有余。我成功了!

放风筝,让我们更多地与大自然接触,也让人感受到亲情的温暖,看到自己的梦想和希望。如果你们也去放风筝,一定会跟我一样乐在其中的。

如东县实验小学605班 吴逸函
指导老师 朱明丽



如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦